
EineAuswahl exklusiv für Sie zusammengestellt

DallmayrOster-Freuden

Mit unserem Geschenkset „Oster-Freuden" in der Papiertüte lässt sich die
Fastenzeit versüßen. Inhalt: 80 g Eierlikör-Trüffelschokolade | 125 g Pralinen
„Osterensemble“ alkoholfrei | 100 g Ostertee | 350 ml Dallmayr Bio-Eierlikör
(Alk. 20% vol).

Artikelnummer: DAL0000013147
41,70 €

AnjaStruck:Bild „Das rauschendeMeer“ (2016)

Die Genauigkeit der Unschärfe – Anja Struck ist eine Meisterin der atmosphä-
rischen Inszenierung Giclée auf Leinwand, auf Keilrahmen gespannt. Auf 199
Exemplare limitiert, nummeriert und von der Künstlerin signiert. Keilrahmen-
format 60 x 90 cm (H/B). Gerahmt. Format inkl. Rahmen 63 x 93 cm (H/B).

Artikelnummer: 885810.R1
798 € 768 €

bis 11.04.2023

SZ-Sonderpreis

Exklusiver

Hallo Frühling!
Schon steht Ostern wieder vor der Tür. Die Tage werden
immer länger, die Sonnenstrahlen stärker und es geht
endlich raus. Freuen Sie sich auf stilvolle Kunstprodukte,
Schmuck und passende Ostergeschenke zur schönsten
Jahreszeit. Noch mehr Inspirationen finden Sie unter
sz-shop.de/ostern

Hasenstall
Eine Hasenhütte für das Plüsch-Langohr! Die Doppel-
hütte aus stabilem Holz, die auch als Transportkäfig
genutzt werden kann: In dem einen Teil kann der
Kuschelhase schlafen und ist durch eine magnetisch
schließende Klappe ungestört, auf der anderen Seite
kann das Häschen durch ein Mesh-Gewebe nach drau-
ßen schauen. Zwei Gehege-Zäune aus Mesh lassen
sich zwischen die Stallteile knüpfen, sodass ein Außen-
gehege entsteht. Inkl. Plüschkaninchen, Bürste, Napf,
Möhre aus Holz und Filz sowie Salatblatt und Kanin-
chenkötteln aus Filz. Hasenstall ca. 28 x 24 x 24 cm |
Hase ca. 12 x 9 x 13 cm | Material: Holz, Plüsch, Kunst-
stoff | Marke: small foot | ab 3 Jahre.

Artikelnummer: 1122339999
59,99 €

https://szshop.sueddeutsche.de/


Empfehlungen

Gustav Klimt:
Wanduhr „Bauerngarten“

Glas | Quarzwerk | Format 60 x 20 cm (H/B) |
Lieferung ohne Batterien

Artikelnummer: 940965

89 €

ClaudeMonet: 3 Teelichtgläser
mit Künstlermotiven im Set

Glas | Golddekor | Format je 11 x 8 x 8 cm (H/B/T) | nur als Set

Artikelnummer: 888873
88 €

[3]

[1]

[4]

[2]

GustavKlimt:
4Bilder imSet

Reproduktionen auf hochwertigem
büttenähnlichen Papier, in gold­
farbenerMassivholzrahmung,
verglast. Format: je 37 x 37 cm.

[1]Die Erfüllung (1905/09)
Artikelnummer: 905367R2

[2]Mutter und Kind (1905)
Artikelnummer: 905370R2

[3]DerKuss (1907-08)
Artikelnummer: 905376R2

[4]Adele Bloch-Bauer I (1907)
Artikelnummer: 905379R2

je 129 €

4 Bilder im Set
Artikelnummer: 937431
498 €

Gustav Klimt:
Seidenschal „Lebensbaum“

Hochwertiger Seidenschal nach
derWerksvorlage zum Stoclet­Fries
(1909–11). 100% Seide | Format
170 x 33 cm (L/B)

Artikelnummer: 896814
98 €

ClaudeMonet:
Bild „Garten inGiverny“
(1902)

Das Anwesen in Giverny war für Monet eine uner­
schöpfliche Quelle von Inspirationen. Original: Öl auf
Leinwand, Wien, Österreichische Galerie im Belvede­
re. Im Fine Art Giclée­Verfahren auf Künstlerleinwand
übertragen und auf Keilrahmen gespannt. Limitierte
ars mundi Exklusiv­Edition, 980 Exemplare, numme­
riert, mit Zertifikat. Gerahmt in weiß­goldfarbener
Massivholzleiste. Format: 64,5 x 65,5 cm (H/B).

Artikelnummer: 940127
440 €

NEU

NEU

https://szshop.sueddeutsche.de/


Eine Sonderveröffentlichung der Süddeutschen Zeitung

Jetzt bestellenunter: sz-shop.de/kunstgeschenke 089/2183-1810

MeisterderFormenundFarben 6%Rabatt und kostenloserVersand auf Kunst und
Schmuck. Rabattcode: SZkunst.Gültig bis 19. März.

Pablo Picasso: 4 Bechermit
Künstlermotiven

4 Becher aus hochwertigem Porzellan jeweils
mit beidseitigemMotiv. Das Set besteht aus
den Motiven: „Femme au chapeau“, „La Co­
lombe du festival“, „Corrida“ und „Le bouquet
de l'amitié“. Spülmaschinengeeignet | Inhalt je
0,4 l | Höhe je 9 cm. Nur als Set erhältlich.
©Succession Picasso 2018, © KMG France.

Artikelnummer: 828716
98 €

Tisch-undBoden-
leuchte „Trend“

Stylische Lampe in aufwendi­
ger Handarbeit aus Rattan ge­
fertigt. Format: 35 x 35 x 35 cm
(H/B/T) | Gewicht 1,2 kg |
E14 Fassung bis max. 60Watt |
Lieferung ohne Leuchtmittel.

Artikelnummer: 820540
158 €

MarkRothko: „Untitled (Red,Orange)“

Edition im 6­farbigen amplitudenmoduliertem Rasterverfahren,
das Zwischentöne exakt wiedergibt, auf 260g Rives­Bütten.
Limitiert auf 500 Exemplare. Gerahmt in hochwertiger dunkelbrauner
Massivholzrahmung mit Passepartout, staubdicht verglast mit UV­
beständigemAcrylglas. Format: gerahmt ca. 89 x 71,5 cm (H/B).
© 1998 Kate Rothko­Prizel & Christopher Rothko | © Foto: Robert Bayer,

Basel | © VG Bild­Kunst, Bonn 2022.

Artikelnummer: 941857R3
590 €

PabloPicasso:Bild
„LeRêve–DerTraum“ (1932)

Marie­ThérèseWalter aus Deutschland wurde Picassos
Muse, seine Geliebte und die Mutter seiner Tochter Maya.
Ihre sinnliche Gestalt hielt Picasso im Bild „Le Rêve – Der
Traum“ fest. Original: 1932, Öl auf Leinwand. Reproduktion
in fünf Farben auf Zerkall­Bütten. Limitierte Auflage
1.000 Exemplare. Gerahmt in silberfarbenerMassivholz­
rahmung, verglast. Format 88 x 69 cm (H/B).
© Bridgeman Images | © Succession Picasso, Paris 2017.

Artikelnummer: 875283R1
530 €

Teppich „Painting“
Ein abstraktes Meisterwerk ist dieser aus 100%iger neuseeländischerWolle
handgetuftete Teppich. Mit der harmonischen Farbkombination passt er in fast
jedes Interieur. Für Fußbodenheizung geeignet. Format 230 x 160 cm (L/B).

Artikelnummer: 921795
1.100 €

Glasvase „Amarillo“

Außergewöhnliche Glaskunst­
werke entstehen in der Glas­
hütte Loranto. Aufwendige
Manufakturarbeit in handwerk­
licher Tradition. Höhe: 33 cm |
Durchmesser ca. 26 cm |
Gewicht ca. 3,6 kg.

Artikelnummer: 936488
158 €

NEUNEUNEU

NEU

NEU

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/kunstneuheiten?utm_source=BEILAGE&utm_medium=PRINT&utm_campaign=230311_Kunst_Tabloid


Frühlingsstimmung

ChristineMüller:
Bild „HommageàRavel I“ (2019)

Fine Art Giclée auf Leinwand, auf Keilrahmen gespannt.
Auf 199 Exemplare limitiert, nummeriert und von der Künstlerin
signiert. Keilrahmenformat 60 x 100 cm (H/B). Gerahmt in heller
Massivholzrahmung mit Schattenfuge. Format 65 x 105 cm (H/B).

Artikelnummer: 910398R1
690 €

Gartenskulptur „Eisvogel“

Kupfer und Stein | Höhe: 11 cm |
Gewicht: ca. 1 kg.

Artikelnummer: 350027
298 €

Gartenstecker-Blumenset
„RoterMohn“

Metall, bemalt und lackiert | Höhe ca. 55–70 cm |
Ø Blüten ca. 8–11 cm

Artikelnummer: 937157
128 €

Gartenskulptur
„Kantenhocker-Paar EmmaundPaul“

Wo sie auch sind, gute Stimmung verbreiten sie
überall. Die Figur ist aus wetterfestem Polyresin.
Für den Innen­ und Außenbereich geeignet. Vor
Frost schützen. Beim Außeneinsatz fixieren. For­
mat ca. 63 x 51 x 30 cm (H/B/T). Gewicht ca. 4 kg.

Artikelnummer: 937415
198 € 178 €

Gartenskulptur „Vögel aufAst“

Bronze | Format: 14 x 18,5 x 10 cm (H/B/T) |
Gewicht: 0,65 kg.

Artikelnummer: 891498
148 €

Wilson Bhire:
Gartenfigur „Specht“

Metall, bemalt und lackiert |
Format: 8 x 10 x 30 cm (H/B/T) |
Gewicht: 0,8 kg.

Artikelnummer: 779060
78 €

bis 11.04.2023

Sonderpreis

Exklusiver

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/kunstneuheiten?utm_source=BEILAGE&utm_medium=PRINT&utm_campaign=230311_Kunst_Tabloid


Eine Sonderveröffentlichung der Süddeutschen Zeitung

Jetzt bestellenunter: sz-shop.de/kunstgeschenke 089/2183-1810

Gemälderepliken 6%Rabatt und kostenloserVersand auf Kunst und
Schmuck. Rabattcode: SZkunst.Gültig bis 19. März.

EdwardHopper:
Bild „The long leg“ (1930)

Hochwertige Reproduktion im Fine Art Giclée­Verfahren
von Hand in einem patentierten Verfahren auf Künstler­
leinwand gearbeitet. Motivoberfläche mit fühl­ und sicht­
barer Leinenstruktur. Gerahmt in handgearbeiteter, weiß­
goldfarbenerMassivholzrahmung.
Format: 67 x 87 cm (H/B).
© Felix Rosenstiel’s Widow & Son Limited.

Artikelnummer: 926226
540 €

AugustMacke: Bild
„Mädchen unter Bäumen“ (1914)
Hochwertige Reproduktion im Fine
Art Giclée­Verfahren auf Baumwoll­
Leinwand gearbeitet. Limitierte
Auflage 499 Exemplare, mit rück­
seitig aufgebrachtem nummerier­
ten Zertifikat. Massivholzrahmung.
Format: 45 x 58 cm (H/B).

Artikelnummer: 841631R1
380 €

RobertHettich:
Bild „Biswohin?“ (2021)
DieWerke von Robert Hettich oszillieren gekonnt zwischen
Abstraktion und Konkretisation. Edition im Fine Art
Giclée­Verfahren direkt auf Künstlerleinwand übertragen
und auf einen Keilrahmen gespannt. Limitierte Auflage
199 Exemplare, nummeriert und signiert. Handgearbeitete,
silberfarbene Massivholzrahmung. Format: 74 x 97 cm (H/B) .

Artikelnummer: 940581R1
690 €

GabrieleMünter:
Bild „Staffelsee“ (1935-1936)
5­farbige Faksimile­Reproduktion
im frequenzmodulierten Verfahren
auf 260g Rives­Bütten. Limitierte
Auflage 1.000 Exemplare. In silber­
nerMassivholzrahmung mit
Passepartout, verglast. Format:
ca. 53 x 65,5 cm (H/B). Original:
Öl auf Karton, Privatbesitz.
© VG Bild­Kunst, Bonn 2017.

Artikelnummer: 871083R1
450 €

FranzMarc:
Bild „Turm der blauen Pferde“
(1913)

BrillanteWiedergabe im Fine Art Giclée­Ver­
fahren auf Künstlerleinwand, auf Keilrahmen
gezogen. Limitierte Auflage 980 Exemplare
mit rückseitig aufgebrachtem nummerierten
Zertifikat. Gerahmt in schwarzer Massivholz­
leiste mit Silberkante, matt patiniert.
Format: 76 x 50 cm (H/B).

Artikelnummer: 899505
420 €

AugustMacke:
Bild „AnsichtvomTegernsee“ (1910)

Die Zeit zwischen November 1909 und November 1910 ver­
brachte August Macke am Tegernsee im Staudacherhaus.
Hier entstanden in einem Jahr fast 200Werke. Edition im
Fine Art Giclée­Verfahren direkt auf Künstlerleinwand
übertragen und auf einen Keilrahmen gespannt. Limitierte
Auflage: 980 Exemplare, nummeriert, mit Zertifikat.
Gerahmt in handgearbeiteter, schwarz­silberfarbener
Massivholzrahmung. Format: 60 x 53 cm (H/B).

Artikelnummer: 939122
470 €

NEU

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/kunstneuheiten?utm_source=BEILAGE&utm_medium=PRINT&utm_campaign=230311_Kunst_Tabloid


SchmuckundAccessoires

AnnaMütz:
Collier „Oleander“

Messing vergoldet | flexibler Kautschuk | Kugeln
| Länge 46 cm | Ornament ca. 10 x 2,5 cm (L/B).

Artikelnummer: 918819
138 €

Friedensreich
Hundertwasser:
Künstler-
Armbanduhr

ars mundi Exklusiv­Edition |
Zertifikat | Signatur | Edel­
stahlgehäuse | Ø 36 mm |
Höhe 7 mm | Mineralglas |
Lederarmband | wasserdicht
bis 3 atm.
© 2020 Namida AG, CH Glarus.

Artikelnummer: 923532
198 €

PerlencollierSansibar

Jaspis | Larimar­Perlen | versilberte
Elemente | Länge 52 cm.

Artikelnummer: 937242
168 €

Collier
„Farbenfreude“

Schmucksteine | Silber
vergoldet) | Länge 45 cm |
Unikat.

Artikelnummer: 892320
290 €

FranzMarc:
Seidenschal „BlauesPferd“

100% Satin­Seide |
Format 42 x 180 cm (B/L).

Artikelnummer: 899628
88 €

NEU

Schmuckset „MonetReflections“
Gefertigt aus teilweise vergoldetem 925er­
Sterlingsilber bilden diese Schmuckstücke mit
Amethyst und den in verschiedenen Schattierun­
gen glitzernden Mondsteinen die Spiegelungen
auf derWasseroberfläche nach.

Ohrstecker
Durchmesser je 1,5 cm.
Artikelnummer: 887025
148 €

Collier
Anhänger 2 x 4 cm (H/B) |
Kettenlänge 41 cm.
Artikelnummer: 887022
198 €

Armreif
Länge 18 cm | Verstellbar,
da hinten offen | Breite 2 cm.
Artikelnummer: 887028
440 €

Ohrstecker, Collier und
Armreif im Set
Artikelnummer: 893565
760 €

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/schmuck-accessoires


Eine Sonderveröffentlichung der Süddeutschen Zeitung

Jetzt bestellenunter: sz-shop.de/kunstgeschenke 089/2183-1810

SchmuckundAccessoires 6%Rabatt und kostenloserVersand auf Kunst und
Schmuck. Rabattcode: SZkunst.Gültig bis 19. März.

Schmuckset „Mother of Pearl“
Schmuckset aus Perlen, vergoldetemMessing und Kautschuk.
Collier: Länge 46 cm | Anhänger: 2,5 x 2 cm (H/B) | Magnet­
verschluss | Ohrstecker: Format je 2 x 1 cm (H/B).

Collier
Artikelnummer: 901389
128 €

Ohrstecker
Artikelnummer: 901392
69 €

Collier undOhrstecker
im Set
Artikelnummer: 901395
189 €

ChristianeWendt:
Herz-AnhängermitKette

„Nun aber bleibt Glaube, Hoffnung, Liebe, diese drei; aber die Liebe ist
die größte unter ihnen“, heißt es in 1. Korinther 13,13. Mit Kreuz, Anker
und Herz setzt ChristianeWendt den zweiten Teil des Verses zugleich
ins Bild. Vergoldetes 925er­Sterlingsilber, mit einem kleinen Brillanten |
Erbskette 60 cm | Anhänger 2,3 x 3,5 cm.

Artikelnummer: 730441
380 €

PetraWaszak:
Collier „Timeless Red“

Handgefertigt | Koralle | Messing
vergoldet | Länge 45–47 cm | Karabiner­
verschluss.

Artikelnummer: 921390
268 €

Bernsteincollier
„Dünenschätze“

Edelstahl vergoldet | Bernstein |
Länge 41,5–46 cm | Karabineverschluss.

Artikelnummer: 905241
148 €

NEU

NEU

PetraWaszak:
Lapislazuli-Königscollier

Lapislazuli | Messing vergoldet | handkoloriert | Länge 40–47 cm
| Karabinerverschluss | Format Anhänger 6 x 5,5 cm.

Artikelnummer: 475182
290 €

Collier
Karabinerverschluss | Längenver­
stellbar 44–51 cm.
Artikelnummer: 942191
368 €368 € 345 €

Armband
Karabinerverschluss | Längenver­
stellbar 20–23 cm.
Artikelnummer: 942192
188 €188 € 168 €

Ohrclips
Format je ca. 4 x 2,5 cm
Artikelnummer: 942193
148 €148 € 128 €

Collier, Armband und
Ohrhänger im Set
Artikelnummer: 942194
680 €680 € 620 €

PetraWaszak:
Schmuckset „Helix“

In kunstvoller Ruhe ziehen sich geflochtene Stränge aus
echten Zuchtperlen, mitternachtsblauem Lapislazuli und
funkelnden Muranoglassteinen durch die glänzenden 24ct
vergoldeten Ringe aus Messing. Handgefertigt, daher
jedes Schmuckstück mit Unikatcharakter.
Exklusiver Sonderpreis für Leserinnen und Leser der SZ
gültig bis 11. April 2023.

nur im SZ Shop

Sonderpreis

Exklusiv

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/schmuck-accessoires


KunstvolleGeschenke

Friedensreich Hundertwasser:
6-teiliges Gläserset
Wie ein Juwel leuchten die Kunstwerke von
Friedensreich Hundertwasser auf der Sekt­
gläser­Edition: Gefertigt von der königlich
privilegierten Porzellanmanufaktur Tettau
in bis zu 20 Transparent­Farben mit
Gold­ und Silberelementen auf edlem Glas.
6 Gläser im Set | Höhe jeweils 24 cm |
Volumen je 150 ml.
© 2007 Gruener Janura AG, CH.

Artikelnummer: 685241SET1
268 €

Klangschale „Tao“
Faszination aus Nepal.Wird diese frei von
Hand gehämmerte Schale angeschlagen,
breitet sich im Raum ein Teppich aus satten,
wohltuenden Tönen aus. Jedes Stück ist ein
Unikat, das aus einer Legierung von verschie­
denenMetallen gefertigt wird.
Format: 6,5 x 13 x 13 cm (H/B/T). Mit Klöppel
und Untersetzer.

Artikelnummer: 818886
148 €

AngelesAnglada:
Skulptur„Vereint“

Sinnliche Allegorie der Partnerschaft. Die
originellen Skulpturen der spanischen Bild­
hauerin Maria Angeles Anglada begeistern
durch ihre fragmentarische Darstellung.
Gefertigt aus Kunststein, bronzefarben
patiniert mit signiertem Sockel | Format:
40 x 24 x 12 cm (H/B/T).

Artikelnummer: 889605
258 €

Seidenschal „Himmelsscheibe vonNebra“
100% Seide | Format: 170 x 32 cm (L/B)

Artikelnummer: 895992
128 €

Umhängetasche
„HommageàMondrian“

Diese Tasche erinnert mit ihrem geometri­
schen Muster und den Farben Rot, Blau und
Gelb an dasWerk des Künstlers Piet Mondri­
an. Aus weichem Rindsleder mit Reißver­
schluss. Geräumiges Innenfach mit drei klei­
nen Fächern, davon eines mit Reißverschluss.
Ein raffiniertes Detail ist der passende Ku­
bus­Anhänger. Schulterriemen ca. 130 cm.
Längenverstellbar. Format
22 x 28 x 5 cm (H/B/T).

Artikelnummer: 913221
248 €

Gerard:
Skulptur„Partnerschaft“

Metallguss bronziert | Marmorsockel |
Format: 19 x 4 x 4 cm (H/B/T) | Gewicht: ca. 0,4 kg.

Artikelnummer: 921264
118 €

NEU

Handtasche „Lady-Stripe“

Körbchenförmige Tasche aus weichem Rinds­
leder mit geräumigem Innenfach und zwei
kleinen Reißverschlussfächern. Farbe rot/
schwarz. Format: 22,5 x 32,5 x 20 cm (H/B/T).
Höhe inkl. Griffe 48 cm.

Artikelnummer: 833512
298 €

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/geschenkideen


Eine Sonderveröffentlichung der Süddeutschen Zeitung

Jetzt bestellenunter: sz-shop.de/kunstgeschenke 089/2183-1810

Lesen inderKunst 6%Rabatt und kostenloserVersand auf Kunst und
Schmuck. Rabattcode: SZkunst.Gültig bis 19. März.

Gerard:
Skulptur „Zeitungsleser“

Metallguss bronziert |
Format 14,5 x 5 x 3 cm (H/B/T).

Artikelnummer: 811356
98 €

Zeitungsständer
„Le Filou“

Stahl | Format 34 x 34 x 15 cm
(H/B/T) | Lieferung ohne Deko

Artikelnummer: 886827
89 €

Michael Ferner:
Bild „Corvus Libri“ (2021)

Ferners Raben zeigen es: Bücher sind das schönste
Geschenk. Mit ihnen kann man in ferneWelten
reisen und Abenteuer erleben. Original­Grafik auf
370g Tintoretto Stucco. Nummeriert, signiert,
limitiert auf 99 Exemplare + 9 E.A.­Exemplare.
Gerahmt in silberfarbenerMassivholzleiste mit
Passepartout, verglast | Format 60 x 47 cm (H/B).

Artikelnummer: 929892R1
380 €

PabloPicasso:
Bild „Kopfeiner lesendenFrau“

Picassos Lesende ist eine moderne, selbstbewusste Frau,
die sich hochkonzentriert ihrer Lektüre widmet. Repro­
duktion, Giclée auf Papier, gerahmt, verglast | Format:
ca. 86 x 66 cm (H/B)
© Pablo Picasso ­ by SIAE 1999. Maestri Della Pittura

Artikelnummer: 919335R1
420 €

Birgit Stauch:
Skulptur„Die Lesende“

Birgit Stauchs „Lesende“ ist eine Hommage
an die weibliche Schönheit, aber zugleich eine
Hommage an die Literatur. Metallguss. Limitierte
Auflage 499 Exemplare, signiert und nummeriert.
Format 12 x 8 x 19 cm (H/B/T) | Gewicht 2,7 kg.

Artikelnummer: 843563
690 €

KurtArentz:
Skulptur„Eule“

Die Skulpturen von Kurt Arentz vermitteln ein
Urbild des porträtierten Tieres. Arentz’ auf zwei
Folianten hockende Eule wirkt ausgesprochen
lebendig – ein Schmuckstück für jede Bibliothek.
Skulptur in feiner Bronze, gegossen imWachsaus­
schmelzverfahren, von Hand patiniert und poliert.
LimitierteWeltauflage 499 Exemplare, nummeriert
und signiert | Format 22 x 14,5 x 15 cm (H/B/T) |
Gewicht ca. 3,2 kg.

Artikelnummer: 705302
1.480 €

NEU

NEU

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/kunstneuheiten?utm_source=BEILAGE&utm_medium=PRINT&utm_campaign=230311_Kunst_Tabloid


Gartenwelt

HÖFATS – Feuerschale
„Bowl“

Die BOWLmit Drahtfuß ist
Feuerschale, Grill und Feuerring
in einem. Die schwenkbare Halb­
kugel ist ruckzuck auf­ und
wieder abgebaut und überzeugt
Grillbegeisterte durch Design
und Multifunktionalität.
Material: Stahl, emailliert.
Drahtfuß: Edelstahl, massiv |
Maße: Höhe/ Ø 35,5 x 57 cm.

249 €

Tischkamin „Fireplace“

Der Design­Tischkamin liefert
auf Abruf Kaminatmosphäre
inner­ und außerhalb des Hauses.
Mit Paraffinöl befüllt flackern
die Glasfaserdochte bis zu
2 Tage ohne Rauch­ und Ge­
ruchsentwicklung. Material:
Glas, polierter Edelstahl, Glas­
faserdochte, Fluss­Steine |
Maße: 23 x 23 x 10 cm (L/B/H).

Artikelnummer: 75493171
159 €

Fermob –Außenleuchte
„Balad“

Die akkubetriebene Outdoor­
leuchte lässt sich auf Tisch,
Boden oder Fenster perfekt
platzieren. Der Tragegriff ist in
verschiedenen Farben erhältlich.
Die LED Leuchte ist dreistufig
dimmbar. Maße: Höhe/ Ø 25 x 19
cm | Länge USB­Kabel: 2 m.

89 €

HOUE – Schaukelstuhl
„Click Rocking“

Der CLICK Rocking Schaukel­
stuhl ist ein skandinavisches
Design­Highlight. Diese
Schaukelvariante ist nicht nur
erfreulich bequem, robust
und wetterbeständig, sondern
auch pflegeleicht und langlebig.
Maße: 64 x 91,5 x 99,5 cm
(B/H/T) | Sitzhöhe 38 cm.

425 €

Strandkorb fürHunde

Passend zu dem traditionellen Strandkorb
ein Hundestrandkorb aus hochwertigem
Wachholderholz. Speziell für Hunde
gestaltet, spiegelt aber bis ins Detail einen
„richtigen“ Strandkorb wider.
Maße: 80 x 95 x 65 cm (B/H/T).

Artikelnummer: 8132
129 €

Strandkorb „Düne“
Die geschwungene Formgebung im Stil derOstsee­Strandkörbe erin­
nert an eine zeitlose Eleganzmit einemHauch Nostalgie. Die robusten
Materialien, massives Teak­Holz und edles PE­Geflecht, machen diesen
Strandkorb zu einem langlebigen und pflegeleichten Outdoor­Möbel.
Ausziehbare Fußstützen undmit angenehm dicken Kissen versehen,
bietet er besonderen Komfort.
Aktionsangebot bis 10.06. 2023. Sie erhaltenohneAufpreis zusätz-
lich2Glashalter imWertvon59,90€.

Maße: 125 x 170 x 80 cm (B/H/T) |
Lieferung fertig montiert (außer Rollen)
per Spedition bis Bordsteinkante |
Lieferzeit ca. 26 Werktage.

Rot [1]

Artikelnummer: 8252

Blauweiß [2]

Artikelnummer: 8258

Grau [3]

Artikelnummer: 8259

Taupe [4]

Artikelnummer: 8256

Alle Varianten 1.999 €

[2]

[3]

[4]

[1]

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/wohnen-und-garten
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Lifestyle

In Kooperationmit DeutschesMuseumShop

In Kooperationmit dem SZ-Magazin

SZ-MagazinHandtücher

Diese Handtücher gibt es nur im
SZ­Shop, gestaltet von Künstler­
innen und Künstlern, die dem
SZ­Magazin verbunden sind.
Als Geschenk für andere oder
sich selbst: die reine Freude.
Die Produkte sind in mehreren
Varianten erhältlich. Größe:
Badetücher 67 x 140 cm | 100%
Baumwolle | zweifach gewebt.

Modell „Fish’n Kiss“ [1]

Artikelnummer: 75500927

Modell „Swim“ [2]

Artikelnummer: 75500940

Modell „Surfer“ [3]

Artikelnummer: 75500938

Je 39 €

[3]

[2]

[1]

Gewürzmühlen-Set
„Not Salt, Not Pepper“

Der französche Künstler
Benoît François bringt Salz
und Pfeffer in besonders
geleganter und unverwechsel­
barer Form auf Ihren Tisch.

In Kooperationmit KPM.
Limitiert auf 100 Stück.

Artikelnummer: KPM3013
319 €

Wachs-Mal-Buch

Mit neuen Einband und exklusiv
nur im SZ­Shop: DasWachs­
Mal­Buch ist Maßband, Tage­
buch, Fotoalbum und Malbuch
in einem – eine Schatzkiste der
Erinnerungen im praktischen
Buchformat. Handgebunden in
Leinen, mit Gummilitze
verschließbar.
Format: 15,5 x 20,6 cm.

Artikelnummer: 175500870
25,90 €

PiepEi ®

Einfach mit den Eiern lagern, zu­
sammenmit den Eiern kochen
und warten bis das PiepEi ® singt.
Egal mit welcherWassertem­
peratur man startet und egal auf
welcher Höhe man kocht, das
Ei wird perfekt. Diese singende
Eieruhr zaubert einfach ein
Lächeln ins Gesicht.
Größe: 5,1 x 4,5 x 4,5 cm.

Regenbogen
Artikelnummer: DM659321

Peace &Love
Artikelnummer: DM060059

je 21,99

Gießkanne Edelstahl

Das perfekte Geschenk für
jeden Pflanzenliebhaber. Der
Silikonschlauch haftet mit
einemMagneten an der Edel­
stahlkanne und die Gießkanne
sieht so cool aus, dass man
sie nie verstecken muss. Maße:
Höhe 31 cm, Durchmesser 8 cm |
Fassungsvermögen: 1,5 Liter |
Material: Edelstahl, Silikon.

Artikelnummer: DM800045
119 €

Stadler Form 3D-
Luftzirkulator „Simon“

Standventilator mit
3D­Schwenkfunktion. Leise,
kraftvoll und rundum erfri­
schend: bis zu 10 MeterWind­
distanz, 10 unterschiedlichen
Geschwindigkeitsstufen, mit
Funk­Fernbedienung.
Maße: Gehäuse: 27,6 x 82,0 x
26,1 cm (Breite x Höhe x Tiefe),
Fuss: 29,8 cm (Durchmesser).
Gewicht 4.6 kg

Artikelnummer: DM301342
239 €

TischuhrmitWeckfunk-
tion „Six in theMix“

Die Tischuhrmit Weckfunktion
des Designers Gijs van de Beucken
ist ein echtes Highlight. Vier mit­
einander verbundene Hexagone,
die jeweils eine eigene Anzeige
darstellen: Datum,Wochentag,
Uhrzeit und Zimmertemperatur.
Maße: 17,5 x 12 x 4,5 cm | Benötigt
3 x AAA Batterien (nicht im Liefer­
umfang enthalten).

Artikelnummer: DM301342
79,95 €

https://szshop.sueddeutsche.de/?utm_source=SZ&utm_medium=BEILAGE&utm_campaign=ID_0057%20Tabloid%2020230311


Kinderwelt

FürkleineGärtner
undEntdecker
Diese Gartenhelfer derMarke small foot sind
speziell auf die Größe und Bedürfnisse von
Nachwuchsgärtnern angepasst, aber auch
ideal geeignet für Strand und Sandkiste! Und
für unternehmungslustige Naturentdecker
gibt es diesen strapazierfähigen Rucksack
und Outdoorgürtel – die idealen Begleiter für
spannende Abenteuer in der Natur.

Gartenwerkzeug-Set [1]
Beinhaltet 4Werkzeuge: Spaten
ca. 68 x 13 x 4,5 cm | Rechen
ca. 73 x 19 x 4 cm | Material: Holz,
Metall | ab 3 Jahre.
Artikelnummer: 12389
31,99 €

Taschemit Gartenwerkzeug [2]

Gartentasche ca. 27 x 10 x 15 cm |
Schaufel ca. 22 x 6 x 3,5 cm |
Material: Holz, Stoff, Metall | ab 3 Jahre.
Artikelnummer: 12388
24,99 €

Rucksack „Discover“ [3]

Rucksack ca. 27 x 10 x 14 cm |
Kescher (ausgezogen) Länge:
ca. 85 cm, Ø ca. 20 cm |
Material: Holz, Metall, Plastik,
Kunststoff | ab 3 Jahre.
Artikelnummer: 12336
59,99 €

Gürtel „Discover“ [4]

Lupe ca. 16 x 7 x 1,5 cm | Material:
Holz, Metall, Plastik, Kunststoff |
ab 3 Jahre.
Artikelnummer: 12337
31,99 €

WikingerspielKubb

Das nordische Kult­Wurfspiel –
Spaß pur! Dieses aufregende
Geschicklich­keitsspiel der Marke
small foot begeistert Groß und Klein.

Modell „Active“mit Zahlen
Wurfstab ca. 24 cm, Ø ca. 4 cm,
Nummernkegel ca. 12 cm, Ø ca. 4 cm |
Material: Holz, Stoff | ab 5 Jahre.
Artikelnummer: 12402
24,99 €

Modell „Active“
König ca. 30 x 7 x 7 cm | Bauern
ca. 15 x 7 x 7 cm | Material:
FSC® 100%­zertifiziertes Holz |
ab 5 Jahre.
Artikelnummer: 12036
39,99 €

OutdoorZelt „Tipi“
Ein Spielzelt aus Holz für echte Outdoor­Fans! Dieses geräumige
Spielzelt aus robustemHolz und wasserfestem Zeltstoffbietet
kleinenAbenteurern Schutz vor Sonne,Wind und Regen – vor allem
aber einen perfekten Unterschlupf und Rückzugsort für kreative
Spielstunden imGarten, macht aber auch zu Hause eine gute Figur!
Größe: Höhe ca. 190 cm, Ø ca. 132 cm |Material: Holz, Stoff |
Marke: small foot | ab 24Monate

Artikelnummer: 12405
189,99 €

[1]

[2]

[3]

[4]

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/spiel-spass
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BücherdesSZShops

UnsereGuides, die glücklich
machen

Diese Reiseführer bieten eine bunte und
inspirierende Vielfalt an Kultur, Essen und
Trinken, Shops, Bars & Clubs, Natur und Aus­
flügen und allem, was man gesehen haben
muss. Emotional fotografiert, elegant
gestaltet und praktisch. Autoren: Tanja und
Christian Roos | Format: 12,0 x 18,5 cm.

Glücklich in Berlin
192 Seiten
ISBN: 978­3­86497­470­0

Glücklich in London
172 Seiten
ISBN: 978­3­86497­472­4

je 18,90€

Minutenmarathon

BeimMinutenmarathon gilt es, 42,195 Minu­
ten ohne Pause zu laufen. Um das zu errei­
chen, wurde ein achtwöchiges Trainingspro­
gramm entwickelt, das ideal auf
Laufanfänger oderWiedereinsteiger zuge­
schnitten ist. Autor: Dirk von Gehlen |
Format: 16,7 x 24,0 cm.

160 Seiten
ISBN: 978­3­6671­2370­1
19,90 €

Eine Auswahl an über 2.000 Büchern, Bestsellern und Buchbesprechungen der SZ Redaktion

finden Sie auch unter:

Marathon-Fitness

Autor und Journalist Dirk von Gehlen hat
das erfolgreiche Trainingskonzept „Minuten­
marathon“ entwickel. Nun wendet er sich der
Königsdisziplin des Laufens zu. Dieses etwas
andere (Halb­)Marathonbuch ebnet denWeg
zur ersten Langdistanz. Neben den ausgeklü­
gelten Zwölf­Wochen­Trainingsplänen, er­
zählt von Gehlen davon, wie er selbst sich auf
einen Marathon vorbereitet. Autor: Dirk von
Gehlen | Format: 16,7 x 24,0 cm.

160 Seiten
ISBN: 978­3­667­12657­3
24,90 €

NEU

Panorama-Touren zumGenießen
160 Seiten
ISBN: 978­3­7343­2852­7
19,99 €

König Ludwigs Lieblingsplätze
160 Seiten
ISBN: 978­3­7343­2848­0
19,99 €

Auf stillenWegen
192 Seiten
ISBN: 978­3­7343­2764­3
22,99 €

UnserneuenBücherausderBlauenReihe
derSZEdition
Für den perfekten Urlaub in Bayern: Vorschläge fürWander­
und Radtouren sowieAusflugstipps dorthin, wo es daheim
am schönsten ist. Urlaub daheimmit Entdeckungen abseits
des Trubels in Bayern.

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/buecher


Genusswelt

ExklusiveGinBoxNo. 1vonPeter Jauch

Entdecken Sie in der von Peter Jauch zusammengestellten
Gin Tonic Box No. 1 nationale und internationale Produkte.
Inhalt der Box: 1,27 Liter.

Gin-Auswahl: Ferdinands Gin, 5cl, Deutschland | Josefs Gin–
Blue Edition, 5cl, Deutschland | Gin 27, 4cl, Schweiz |
EG Classic London Dry Gin, 5cl Schottland | Citadelle Gin,
5cl, Frankreich.
Tonic-Auswahl:Aqua Monaco Classic, 23cl, Deutschland |
Thomas Henry Botanical, 20cl, Deutschland | Fentimans
ConnoisseursWater, 20cl, UK | Tom’s Tonic, 20cl, Schweiz |
Fever Tree Mediterranean, 20cl, UK.

Artikelnummer: 75493088
59,95 € (47,16 €/Liter)

„MISTERM’S LondonDryGin“

Eine aromatischeWeltreise im Glas – das ist
die neu kreierte Gin­Marke Mister M’s von
den Genuss­ und Spirituosenexperten Markus
Del Monego und Hubertus Vallendar. Für
diesen authentischen und eleganten Gin,
dessen Kopfnote aus hochwertigemWachol­
der besteht, wurde das Mazerat auf klassi­
schemWege destilliert. Zwölf ausgesuchte
Botanicals sind bei niedriger Temperatur
langsam und schonend verarbeitet worden.
Ohne Zusatz von Zucker ist dieses elegante
Destillat ein echter und purer London Dry Gin.
Inhalt pro Flasche: 0,5 Liter.

Artikelnummer: 930001981
49,90 € (99,80 €/Liter)

SZ-
Sonderedition

400 Flaschen

DallmayrOstereiersuche
Damit Sie nicht so lange suchenmüssen, haben wir unsere beliebtesten Oster­
Klassiker zusammen in ein Körbchen gepackt, an dessen Inhalt Sie sich gleich
erfreuen können. Inhalt: 200ml Dallmayr Prosecco di Valdobbiadene Extra Dry
(Alk. 11,50%vol) | 100 g Ostertee | 75 g Kandissticks weiss+braun 6 Stück im
Beutel | 160 g Les Demoiselles au Citron | 80 g Eierlikör­Trüffelschokolade |
150 gMini­Eier im Beutel.

Artikelnummer: DAL0000031094

43,90 €

Dallmayr
SüßeOstertasche

Perfekt für jedes Osternest! Hier ist
der Osterhase schon in die Tasche
reingehüpft und hat ein paar bunte
Schokoladeneier mitgebracht.
Inhalt: 70 g Osterhase mit dragier­
ten Schokoladenlinsen Edelvoll­
milch | 170 g Shortbread original |
150 g Mini­Eier im Beutel

Artikelnummer: DAL0000013149
23,50 €

DallmayrBio-Eierlikör

Nach einem alten Hausrezept, aus
frischen Eiern hergestellt, ist dieser
exklusive Dallmayr Eierlikör in Bio­
Qualität nicht nur zu Ostern ein
Genuss. 1 Flasche à 0,7 l | 20 % vol.

Artikelnummer: DAL00063883FL
18,50 € (26,43 €/Liter)

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/kulinarik-zu-ostern-tag-osterkulinarik23
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Vinothek

März
WeindesMonats

Unser

Weinkühler

In diesen eleganten Flaschenkühlern aus
hochglanzpoliertem Edelstahl behalten Ihre
Lieblingsweine lange die perfekte Tempera­
tur. Und sollte eine Flasche des edlen Trop­
fens für die Geselligkeit nicht reichen, dann
einfach im stylischen 2­er­Flaschenkühler
servieren.

Modell „Valerie“
Größe: 29 x 11 x 18 cm
Artikelnummer: 75493136
129 €

Modell „Froid“
Höhe: 21 cm | Durchmesser: 21 cm
Artikelnummer: 75493160
119 €

22018„OneBlock“
GGrenache,AOP
CCôtesduRoussillon
WWirhabenuns aufdie Suchebegeben
unndeinenganzbesonderenWein für
deenMonatMärz fürSie entdeckt.

Der „One­Block“ aus Grenache, Syrah und der
reegionalen Lladoner Pelut spiegelt die kargen
Kaalksteinböden im Pyrenäenvorland wider.
Tief dunkelrot, fast schwarz präsentiert er
sicch imGlas. Aromen von Pflaumen, Lakritz,
geekochten Früchten und Lorbeer begeistern
die Nase. Frucht undWärme sind imGe­
scchmack auf das Harmonischste verbunden
mmit wunderbar gerundeten Tanninen.

Arttikelnummer: 2002607018
Einnzelflasche | 9,95 € (13,27 €/Liter)

Auuch im 6er­ oder 12er­Paket erhältlich

Wein.DasBuch.

Mit allen Sinnen genießen – nach diesem
Motto vermitteln die renommiertesten Auto­
ren auf dem Gebiet derWeinkunde ihrWis­
sen. So entsteht ein ganz neuer Standard,
eine moderneWeinkunde, die profundes
Weinwissen verständlich darlegt. Ein perfek­
tes Geschenk fürWeinkenner und ­liebhaber.
Format: 28,7 x 22,4 x 2,7 cm.
Wein. Das Buch. wurde als besonders
empfehlenswertes Buch, über alle Kate-
gorien hinwegmit der Silbermedaille aus-
gezeichnet.

264 Seiten
ISBN: 978­3­86497­375­8
49,90 €49 90 € 24,95 €

2022 „SpurderSteine“
Spargel ist eines der ersten regionalen Gemüse im Jahr und
diese frühlingshafte Unschuld bringt auch der 2022er „Spur der
Steine“ vom Rheinhessen Georg Fogt ins Glas. Schon der Duft
dieses springlebendigen Charmeurs zieht Sie sofort in den Bann:
Zitrus, Mango, weiße Blüten und ein Hauch von Muskat. Am
Gaumen begeistert er mit saftiger Frucht, zu der sich erst ganz
zum Schluss die namensgebende mineralische Note gesellt,
die denWein lang und harmonisch nachklingend lässt. Lassen
Sie sich – und Ihren Spargel – von diesem Frühlingsboten
begeistern!

6er-Paket
Artikelnummer: 5648
53,75 €53 75 € 39,95 € (8,88 €/Liter)
35,95 € mit Wein­Abo

12er-Paket
Artikelnummer: 5650
107,40 €107 40 € 79,90 € (8,88 €/Liter)
71,90 € mit Wein­Abo
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t Kennern und Experten
en Zeitung haben wir
exklusiven Schaum­
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d des Limoux ist die
aus der regionalen
erzeugt wird.

323720
(21,27 €/Liter)
(18,00 €/Liter)
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OderbesuchenSieuns imServiceZentrumderSüddeutschenZeitung,
FürstenfelderStr. 7, 80331München

Jetzt bestellen unter:
sz-shop.de/ostern 089 / 2183-1810

DieFrühjahrsedition2023
derSüddeutscheZeitung
Vinothek
Mit einem großen Feuerwerk von spannenden, typischen
und feinenWeinen wollen wir mit Ihnen ins Jahr 2023
starten. Erleben Sie sechs erleseneWeine in unserer
aktuellen Edition, die exklusiv von Markus Del Monego,
Master ofWine, für die Süddeutsche Zeitung Vinothek
degustiert wurden. Zum exklusiven Preis von 59,90 €
erhalten Sie die Frühjahrsedition 2023 und sparen mehrr
als 20 % gegenüber dem Einzelkauf.

Artikelnummer: 5575
80,40 €80 40 € 59,90 €

2021 „R“ Weißburgunder Reserve
Deutsschland

2022 Pecorino Feudo diMorro
Italienn

2021 „Urgestein“ GrünerVeltliner
Österreich

2020VieillesVignesValréas
Côtess du RhôneVillages
Frankkreich

2020 „La Prora“Montepulciano
d’Abrruzzo
Italienn

2021 „Yaku“ LosAndes Single
Chile

tzt vorbestellen
Anzahl

Limitierte

Der
des

Sie suchen noch ein schönes Geschenk? (Ver­)schenken Sie jetzt 4 Mal im Jahr selektierte

Spitzenweine für höchstens 59,95 € je Paket und sparen Sie dabei mindestens 25 %

gegenüber dem Preis der Einzelflaschen unter: sz-shop.de/weinabo

erhältlich

Wein-Abo
Auch als
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2020„CuvééeGe
Schaumwein

Gemeinsammit
der Süddeutsch
erstmalig einen
wein für Sie deg
Aushängeschild
Blanquette, die
Traube Mauzac

Artikelnummer: 20033
Einzelflaschen 15,95€
MitWein­Abo 13,50 € (

Auch im 6­er Paket erh

jetrSZSchaumwein
s Jahres2023

Sie suchen noch ein schönes Geschenk? (Ver )schenken Sie jetzt 4 Mal

Die „Cuvée Georges“ ist benannt
zu Ehren von Françoises Vater.

https://szshop.sueddeutsche.de/collections/vinothek



